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CADERNO DE ATOS 

 
 

Ata da Reunião com o Comitê Gestor de Capacitação 
 
Presentes: Ariene Azevedo de Jesus, Carlos Alberto Vieira Filho, Daniella Borges Silvério 
Ferreira, Isabela Valente Lemos, Lila Paula de Sousa Ganzer, Vanilce da Silva Brigagão e Vitor 
Augusto Bispo da Silva (servidor convocado extraordinariamente). 
 
No dia vinte e três de abril de dois mil e treze, às quinze horas e trinta minutos, na sala de Reuniões 
da Secretaria Executiva, o Comitê Gestor de Capacitação se reuniu a fim de deliberar sobre a 
participação dos servidores aprovados no Processo Seletivo Interno para Participação em Curso de 
Pós-Graduação, para o ano de 2013, Vitor Augusto Bispo da Silva e William Ivo Koshevnikoff 
Zambelli no MBA em Telecomunicações oferecido pelo Instituto de Educação Superior de Brasília 
– IESB, atendendo à recomendação da Consultoria Jurídica, expressa no na Nota nº 162-
1.9/2013/CONJUR-MC/CGU/AGU. A participação dos servidores no referido curso de Pós-
Graduação foi sugerida pela Coordenação de Desenvolvimento e Benefícios - CODEB, 
considerando que o curso pretendido, o MBA em TV Digital, Radiodifusão e Novas Mídias de 
Comunicação Eletrônica, oferecido pela Universidade Federal Fluminense - UFF, não alcançou o 
quórum mínimo para a sua execução. Os servidores interessados foram convocados 
extraordinariamente, considerando a especificidade do tema abordado, para esclarecer a pertinência 
do curso oferecido pelo IESB e sua similaridade com aquele oferecido pela UFF. Apenas o servidor 
Vitor compareceu à reunião, uma vez que o servidor William estava em viagem a serviço. O 
servidor Vitor esclareceu que os programas propostos são semelhantes tendo aquele apresentado 
pelo IESB uma abordagem mais ampla que contribuirá sobremaneira para o alcance dos objetivos 
estratégicos deste Ministério. Considerando os fatos expostos e os esclarecimentos prestados pelo 
servidor Vitor, o Comitê aprovou por unanimidade a participação dos servidores no MBA em 
Telecomunicações, oferecido pelo IESB. A CODEB informou ao Comitê que o Senhor 
Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração decidiu que este Ministério irá 
contemplar todos os servidores aprovados no Processo Seletivo Interno para Participação em Curso 
de Pós-Graduação, para o ano de 2013. A CODEB destacou ainda que a servidora contemplada, 
Ayricer de Oliveira Pequeno optou por participar do Curso de Pós-Graduação Institucional em 
Comunicações e o servidor contemplado Diogo Barcellos Ferreira comunicou sua desistência, pois 
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não fará mais parte do quadro de servidores deste Ministério. Sem mais deliberações para o 
momento, assinam os presentes membros. 
 
 
Secretaria-Executiva do Comitê: 
 
 

Membros: 

Isabela Valente Lemos Carlos Alberto Vieira Filho 
 Secretaria de Telecomunicações 

 
Vanilce da Silva Brigagão  
 Daniella Borges Silverio Ferreira 

Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica 
 
 

 
Servidor Convocado Extraordinariamente: 

 Ariene Azevedo de Jesus 
Secretaria de Inclusão Digital Vitor Augusto Bispo da Silva 

 
 

 

 Lila Paula de Sousa Ganzer 
Secretaria-Executiva 
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Ministro de Estado 
Paulo Bernardo Silva 

Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração 
Ulysses César Amaro de Melo 

Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas 
Andrea de Miranda Ramos Kern 

Coordenadora de Desenvolvimento e Benefícios - Substituta 
Anna Nazareth Callafange de Aragão 

Edição, Editoração Eletrônica e Filtragem de Dados 
Daniella Silva Cardoso 
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